GR 504 Management Theory and Practice Online

Q1 Your age:

Answered: 6 Skipped: 0

17-24

25-34

35-44

45-54

55-over

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Cho-ices.; g : Responses iy
17-24 - 0.60% .
25.34 50.00%
35-44 50.00%
45-54 0.00%
55-over 7 - 0.00% 7
Total i ; g i T R
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02 What is your current cumulative grade
point average?

Answered: 6 Skipped: 0

3.50-4.00

3.00-3.49

2.00-2.99
1.00-1.99
under 1.00
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Ré;b(;n;es
3.50-4.00 66.67%
3.00-3.49 16.67%
2.00-2.99 16.67%
1.00-1,99 0.00%
under 1.00 0.00%
Total ;
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@3 Your class attendance:

Answered: 5 Skipped: 1

100%

90%

80% ==

70%

60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

' Answer Choices : Responses

100% o 100.00% _

20% 0.00%

80% 0.00%

70% 0.00%

60% 0.00% -
.ﬁ};;l_ﬁ.vww — — B W——
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04 How often did you participate in class?

Answered: 5 Skipped: 1

Every day

Frequently

Occaslonally
Seldom
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Every day 80.00% 4
Frequently 20.00% 1
Occasionally 0.00% 0
Seldom 0.00% 0

5

Total
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Q5 What grade do you expect to receive in
this class?

Answered: 5 Skipped: 1

0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%

90% 100%

gy Rosponses
. ) ) s000% o
8 0.00% 0
" 20.00% 1
5 0.00% 0
. - 0.00% 0
Total Tl o 2

£

Other (please specify)

There are no responses.

Date
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Q6 How satisfied are you with your online
course?

Answered: 6 Skipped: 0
Very satisfied

Satisfied

Neither

Satisfied no...
Dissatisfied

Very
Dissatisfied

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ans—u;'E;icés T A e T T T Responses i
Very salisfied 0.00%
Satisfied 66.67% 4
Neither Satisfied nor Disastisfied 0.00% 0
Dissatisfied 33.33% 2
Very Dissatisfied : 0.00% 0
' Total ) T r: R =
# | Pleasosdd addionalcomments s R e
1 The workload is too much even at Master's level especially having to do the second subject along with it. The text 6/21/2016 12:52 AM

book was very, very good but not able to enjoy it as we would like because of having to rush through to cover
material.
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Q7 Have you taken an online course
BEFORE this quarter?

Answered: 6 Skipped: 0

Yes

No
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Yes 66.67% 4
Na 33.33% 2
Total 6

# | Please add additional comments Date

There are no responses.
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Q8 Would you take another online course in
the future?

Answered: 6  Skipped: 0

Yes

No
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Yes 83.33%
No 16.67%
Total
# Please add additional comments here Date

There are no responses.
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(19 Did anyone speak to you about the
advantages and disadvantages of taking an
online course before you started?

Answered: 5 Skipped: 1

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

; Ar:lswer Choices T i ¥ T ¥ f Response;s_ T LT T
__._._;e; R T = ;_000% LR o I O 05 R ,,,,,,,,7,_,,;
i I
Total A T e il ' e i
#_ Please add addiliun;l_f;:;mmeﬁts here S s Date K
Ai‘li ] N:‘ S 6/21/2016 12:5; ;M\; o

9740
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Q10 If your course had only been offered
on-campus would you have taken it this
quarter?

Answered: 6 Skipped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90% 100%

10/40

-]:;E;l:e-sm_ T N e i e Responses
Yas o 66.67% N t;
W e
Total T T I e g T o A 2 Y S A Y ";H
f; R ;’Ieé;; adci ard’ditiion—al-t;c‘:;men—tsr h‘e;e ; B S T Date
1 No other choice . . 6/21/2016 12:52 AM
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Q11 Which of the following best describes
your primary motivation for taking this
course online as opposed to on-campus?

Answered: 6 Skipped: 0

| have work or |
family... |

I live too far
from ICCl to...

I was unable
to find an...

It was a
course that ...

20% 30% 40% 50% 60% 70%

0% 10%

Answer Choices

| have work ar family commitments that would not allow me to attend an on campus course

| live too far from ICCl to attend an on-campus course

| was unable to find an on-campus seclions that would fit my class schedule

It was a course that | needed to graduate

Total

# l Please add additional comments

. There are no responses.

11740

80%

90%

100%

Responses

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0
83.33% 5
6
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012 How would you compare an online
course to an on-campus course in the level
of coursework difficulty?

More difficult

Same

Answered: 6  Skipped: 0

Less Difficult
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

More difficult 66.67% 4

Same 33.33% 9

Less Difficult 0.00% 0
Total 6
# Please add additlonal comment here Date

There are no responses.
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Q13 How would you compare an online
course to an on-campus course in terms of
the time you spent working on the course?

Answered: 6 Skipped: 0

More work I

Same amount of
work

Less work

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

i Answer cﬁ;:i;e; Responses
More work 100.00% [
Same amount of work 0.00% 0
Less work 0.00% 0
R e A R T e e T o R
—# Add additiona}rﬁlr.;;ioﬁ; TSre Y A T Date T R
R Alotmorewok | enieote050PM
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Q14 How has your online class experience

met your expectations?

Answered: 5 Skipped: 1

Much better
than | expected

Better than |
expected

About what |
expected

Worse than |
expected

Much worse
than | expected

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
AnsuerCholoes T R RS
Much better than | expected 20.00% 1
Better than | expected 40.00% 2
About what | expected 0.00% 0
Worse than | expected 20.00% 1
Much warse than | expected 20.00% 1
- Total e o e i =
# | Please add additional comments here BT e L
1 Too much work + discussions and having to respond to others 6/21/2016 12:52 AM
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Q15 In general, how would you rate the
AMOUNT of interaction with other
STUDENTS in your online classes?

Far too much
interaction

Too much
interaction

About the
right amount... |

Not nearly
enough...

0%

Answered: 6 Skipped: 0

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Far too much interaction 16.67% 1
Too much interaction 16.67% 1
About the right amount of interaction 66.67% 4
Not nearly enough interaction 0.00% 0
Total 6
# Please add additional comments here Date
1 We only interacted during discussions 6/21/2016 10:50 PM
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Q16 In general, how would you rate the
AMOUNT of interaction with your
INSTRUCTOR in your online class.

Answered: 6 Skipped: 0

Far too much
interaction

Too much
interaction

About the
right amount...

Not nearly
enough...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

e e O T s R e T
Far too much interaction 0.00%
Too much interaction 0.00%
About the right amount of interaction - 83.33%
Not nearly enough interaction 16.67%
__'i';;;l o . . S R
“# | Ploase add additional comments here e T i Date

There are no responses.
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Q17 Please indicate your level of agreement
with the following statement: "l would
recommend ICCI online courses to a
prospective student

Answered: 6 Skipped: 0

Strongly Agree |

Agree

Neither Agree
nor Disagree

Disagree

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses
Strongly Agree 16.67% 1
Agree 50.00% 3
Neither Agree nor Disagree 16.67% 1
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 16.67% 1
Total 6
# [ Please add additional comments here Date
| There are no responses.

17 /40

90% 100%




Dissatisfied
Very
Dissatisfied
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choice Responses
Very Satisfied 20.00% 1
Satisfied 20.00% 1
Neither Satisfied nor Disatisfied 60.00% 3
Dissatisfied 0.00% 0
Very Dissatisfied 0.00% 0
Total 5
# Please add additional comments here Date
1 Didn't know we had one 6/21/2016 10:50 PM
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Q18 How satisfied are you with the student
support services (i.e. counseling, tutoring)
associated with your online course?

Answered: 5 Skipped: 1

Very Satisfied

Satisfied

Neither =
Satisfied no...

18 /40
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019 How satisfied are you with the library
support services (i.e. databases, online
reference librarian, e-books) associated

with your online course?

Answered: 6 Skipped: 0

Very sefetied i—

Satisfied

Neither
Satisfied no...

Dissatisfied

Very
Dissatisfied

60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Answer Choices N TR X e el :hi mRes}Jl;r-l.se-sm AT

Very satisfied 33.33%

Satisfied 33.33%

Neither Satisfied nor Dissalisfied 33.33%

Dissalisfied 0.00%

Very Dissatisfied 0.00%
e e e S e

# | Plaase add additional comments here T N e e S ey

- 77’?];;(; are no TES[;OBSGS. - ” 7 - - i . o
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020 How satisfied are you with Populi?

Answered: 6  Skipped: 0

Very satisfied

Satisfied

Neither
Satisfied no... |

Dissatisfied

Very
Dissatisfied

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
B ;mswer Choic;s _m I e o : “I;e;p;;s_e; T
Very satisfied 66.67% 4
Satisfied 16.67% 1
Neither Satisfied nor Dissatisfied 16.67% 1
Dissatisfied 0.00% 0
Very Dissalisfied 0.00% 7 0
—;tal ! i i T e e : "6 !
T Please add additional comments her; AT e ot Date
1| IcCineedto find a batter program than TURNITIN lo test papers. o 612112016 12:52 AW
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021 Please read and answer each of the
following questions carefully and
objectively. Your responses can contribute
to the improvement of your instructor’s
teaching effectiveness in the future.
Indicate one of the following answers.

Answered: 6 Skipped: 0

The instructor |
demonstrated...

The instructor
promoted use...

The instructor
referred to...

21/40
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The instructor
stimulated...

The instructor
used Populi ... |

The instructor
used technol...

The instructor
presented...

22740
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The instructor
was availabl...

The instructor
conveyed...

The instructor
demonstrated...

The instructor
demonstrated...

The instructor
used..,

231/40
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The instructor :
followed cou... :

The instructor
demonstrated...

The instructor
tested on...

The instructor
gave example...

247140
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The general
appearance o...

The general
estimate of...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[ 7] Excellent {7 Above Average [ | Average {7 Needs Improvement
(@) Not Applicable

Excellent Above Average Needs Not Total

Average Improvement Applicable
- = e - - - — !— ————— e rmma - —— e — —— e e e
The instructor demonstrated knowledge in subject area, 16.67% 16.67% 50.00% 16.67% 0.00%
1 1 3 1 0 6
The instructor promoted use of learning resources. 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%
2 2 2 0 0 6
The instructor referred to theories or research in subject area. 33.33% 33.33% 16.67% 16.67% 0.00%
2 2 1 1 4] 6
The instructor stimulated student’s critical thinking. 50.00% 33.33% 0.00% 16.67% 0.00%
3 2 0 1 0 G
The instructor used Populi as a tool to post resource materials to help me 66.67% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00%
learn 4 1 0 1 0 6
The instructor used technology well to enhance my learning: Videos, Internet 33.33% 33.33% 16.67% 16.67% 0.00%
resources, My labs 2 2 1 1 0 6
The instructor presented multiple ways for me to learn other than lectures: 33.33% 16.67% 16.67% 16.67% 16.67%
group activities; class games, student presentations. 2 1 1 1 1 6

25740
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The instructor was available for guidance and consultation.

The instructor con;.'eyed feedback in a constructive fashion.

The instructor demonstrated respect for students.

The irnstructor demonstrated an organized approach to ilnstruclinn.

The instructor used appropriate teaching strategies.

The instructor followed course requirements as stated in the syllabus.

The instructor demonstrated interest in subject area.

The instructor tested on objectives presented.

The instructor gave examples to clarify complex ideas.

The general appearance of instructor was appropriate.

The general estimate of this instructor.

[
| Please add any comments here about any of the questions ahove

16.67%
1

16.67%

33.33%

33.33%

2

40.00%

50.00%

3

16.67%
1

20.00%
1

16.67%
1

33.33%

16.67%

50.00%
3

33.33%
2

33.33% |

2

0.00% |

0

0.00%

0.00%
0

16.67% |

1

20.00%

1

33.33%
2

16.67%
1

33.33% |

2

0.00%
0

16.67%
1

16.67%
1

50.00%
3

20.00%
1
33.33%
2

66.67%
4

40.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

16.67%
1

é The final exam was by far the worst exam | ever took. 52 multiple choice for a Grad, final exam unheard of.

26 /40

33.33%
2

33.33%
2

16.67%
1

16.67%
1

20.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

20.00%
1

33.33% E

2

0.00%
0

16.67%
1

! Date

0.00%

0.00%

0.00% |

0.00%
20.00%
16.67%

0.00%

0.00%
Q

16.67%
1
50.00%
3

16.67%
1

6/21/2016 10:50 PM
i
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Q22 Please read and answer each of the
following questions carefully and
objectively. Your responses can contribute
to the improvement of this course in the
future. Please check one of the following for
each:

Answered: 6 Skipped: 0

An adequate
syllabus was...

Course
objectives w...

Evaluation
methods were... :

27140
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This course
increased my...

This course
was relevant... |

This course
covered all ...

Prerequisites
prepared me...
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The textbook
was appropri...

The course
encouraged u... .

This course
utilized APA...

The course
either had a...

This course
met my...

291/40
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This course
was well wor...

I'would
recommend th...

I can apply
concepts fro...

This course
addressed so...

30/40
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The course
addressed so... |

31740

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[ Strongly Agree [ Average {7 | Neither Agree or Disagree ([ Strongly Disagree
(@) Disagree
i i ) | ¥ : i - 7 T j 8 |
Strongly | Average @ Neither | Strongly |
Agree | | Agreeor | Disagree |
; Disagree
An adequate syllabus was given to students. 50.00% 16.67% 33.33% 0.00%
3 1 2 0 |
’ |
Course abjectives were presented clearly. 33.33% 50.00% 16.67% ! 0.00%
2 3 1 0
Evaluation methods were presented clearly. 33.33% 16.67% 33.33% 0.00%
2 1 2 0
This course increased my knowledge in the subject. 66.67% 16.67% | 16.67% 0.00%
4 1 1 0
This course was relevant to my field of study. 83.33% 16.67% 0.00% 0.00%
5 1 0 0 T
This course covered all of the stated student learning outcomes on the syllabus. 66.67% 16.67% 16.67% 0.00%
4 1 1 0
Prerequisites prepared me adequately for this course. 33.33% 16.67% 50.00% 0.00%
2 1 3 Q
The textbook was appropriate for this course. 83.33% 0.00% 0.00% 16.67%
5 0 0 1
The course encouraged use of the library. 50.00% 0.00% 50.00% 0.00%
3 0 3 0
This course utilized APA writing style. 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
6 0 0 0
The course either had a guest speaker or we went to an off campus event as part of 0.00% 20.00% 20.00% 0.00%
this class to enhance our learning. 4] 1 1 0
This course met my expectations. 50.00% 16.67% 16.67% 16.67%
3 1 1 1

Disagree

0.00%
0

0.00%
0

16.67%
1

0.00%

0.00%
0

60.00%
3

0.00%
Q

Total
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This course was well worth the tuition dollars | invested in this course.
I would recommend this course to other students.

| can apply concepts from this course to help me get a job, earn a promation, or earn
a raise.

This course addressed some aspect of ethical behavior in the workplace in the
course syllabus or class discussions.

The course addressed some aspect of college graduates's responsibility to give back
to their communities through community service or other corporate social
responsibility actions

! Please add any comments here about any of the questions above.

There are no responses.
|

32 /40

50.00%
3

50.00%
3

60.00%
3

40,00%
2

0.00%

§

16.67%
1

33.33%
2

20.00%
1

60.00%

3

20.00%
1

16.67%
1

0.00%
0

20.00%
1

0.00%
0

60.00%

16.67%
1

16.67%
1

0.00%
0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

20.00%
1




[
| Responses
It kept me on my toes.

Good discussions

| Adequate time to do quizzes
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)23 Please state the strengths of this
course:

Answered: 3 Skipped: 3

33/40

Date

|

| :

’ 6/21/2016 10:50 PM
‘ 6/20/2016 10:50 PM

6/20/2016 1:21 PM
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024 Please state the weaknesses of this
course:

Answered: 3 Skipped: 3

: Responses | Date

F The final exam was the worst ever.- . 7 N [ 6/21/2016 10:50 PM
‘ The homework assignments were very lengthy ‘[ 6:'20.'20‘;6 10:50 PM
J none really- Too much work. ha ha . ‘ 61‘20:'20'-1 6.1:21 PM
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025 What is the single biggest improvement
that should be made to this course?

Answered: 3 Skipped: 3

Responses

Changing the structure of the final exam

TURNITIN needs to be changed as it is problematic

more points for home work because of the amount of work.

351740

| Date

E Ll

‘ 6/21/2016 10:50 PM
‘ 6/21/2016 12:52 AM

‘ 6/20/2016 1:21 PM
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026 If you are Master of Science HR student
please answer this question. If not please
skip this question.

Answered: 3 Skipped: 3

This course
has helped m...

This course
has helped m...

This course
has helped m...

This course
has helped m...

36 /40
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This course
has helped m...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[[7) Strongly Agree [ Agree [ | Neither Agree nor Disagree (@) Disagree
[l Strongly Disagree
Strongly | Agree Neither Disagree | Strongly Total
Agree Agree Disagree
nor
Disagree
This course has helped me to be able to articulate and present the major theories and 50.00% 50,00% 0.00% 0.00% 0.00%
concepts in the areas of accounting, finance, management, and marketing, and apply 1 1 0 0 0 2
them to organizational decision making.
This course has helped me to be able to apply knowledge management toals and 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%
techniques in the management decision making process. 1 2 0 0 0 3
This course has helped me be able to analyze business metrics, performance data and 0.00% | 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
financial details needed for maintaining accountabilily in organizational settings 0 3 0 0 0 3
This caurse has helped me to apply multiple methads for supporting and developing 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%
talent in employees to grow high- performance teams, disperse expert knowledge and 1 2 0 0 0 3
guide organizational change
This course has helped me to be able to differentiate between legal and ethical 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%
problems and apply standards of ethical behavior in business to management making 1 2 0 0 0 3
decision making.
} Date

# Please add any comments

There are no responses.

37140
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Q27 If you are a MBA student please
answer these questions. If not please skip
this section.

Answered: 2 Skipped: 4

This course
helped me to... .

This course
helped me to... |

This course
helped me to...

This course
helped me t...
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This course |
helped me to... |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[ Strongly agree 0 Agree [ Neither Agree Nor Disagree (@9 Disagree
@ Strongly Disagree
Strongly | Agree Neither Disagree Strongly
agree Agree Nor Disagree
| | Disagree
This course helped me to articulate the major theories and concepts in the areas of 0.00% | 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
accounting, finance, management, and marketing, and apply them to organizational 0 1 1 0 0
decision maklng
This course helped me to be able to recognize ethical problems and apply standards 0.00% | 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
of elhlcal behavior in business to management maklng decision makmg 0 1 1 0 0
This course helped me to be able to create coherent forms of both narrative and 0. 00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
persuasive types of communication, and present them orally and in written form to 0 1 1 a 0
dlverse professional audiences
This course helped me to be able lo formulate appropnate lec:hnologlca! and 0.00% | 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
quanlltatwe methods and tools to the solution of practical management problems 0 1 1 0 0
This course helped me to be able to identify the opportunities and challenges of 0.00% | 50.00% 50 00% 0.00% 0.00%
globallzauon and apply managerial SklllS to global business issues 0 1 1 0 0
If you have additional comments, please write them here Date

39/40
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Dear All, | had a problem with a classmate who was on the same group project | was working on. She had concerns
which she did not share with the group or the tutor until the day before the project was due (towards the end of the
semester). Her concerns were very minor and could have easily been resolved along the way if that student
communicated her issue. In the end, | was left alone on the team and lost my desire to continue the course knowing
the weight of that assignment would threaten my overall grade. Outside of this experience, | enjoyed the course, the
interaction with the students and have been overall very happy with my enrollment at ICCI. So far | have
completed 10 classes and presently enrolled in the final two lessons. My experience here has been full of hard wark,
sleepless nights, sacrifices and 5 day seminars abroad that | could only manage to squeeze in 2 hours for souvenir
shopping. That's what it taok to get the work done and it was alllll worth it. Some classes were more challenging than
others but | enjoyed the diversity. When | started the course, | was terrified of presentations, now, | am so confident
and comfortable with standing in front of a group and sharing my knowledge. | am really happy | decided to study here
at hame in Cayman, Choosing ICCI was the best decision for me, Thank you ICCI for making it happen. Congrats
‘nd leam members!

40 /40
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